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    PRÍLEŽITOSTI A TENDRE 
 

 
Zámer výzvy na financovanie Transformačných a inovačných konzorcií 
Úrad vlády SR ako vykonávateľ Komponentu 9 Plánu obnovy a odolnosti zverejnil zámer výzvy na 
financovanie Transformačných a inovačných konzorcií. Cieľom je poskytnúť informácie pre potenciálnych záujemcov 
o podanie žiadosti v tejto výzve a tiež umožniť v dostatočnom predstihu zostaviť konzorciá a pripravovať žiadosti. 

Ďalším cieľom je  odkonzultovať zámer výzvy s odbornou verejnosťou. Viac 

 
Projekt EUfood2Japan 
Veľvyslanectvo SR v Tokiu informuje slovenské firmy o internetovej platforme, na ktorej je možné prezentovať 

potravinové výrobky a ponúkať ich priamo japonským záujemcom. Viac 

 
Verejná výzva - prístavy Bogojevo a Prahovo 
Veľvyslanectvo SR v Belehrade informuje o 2 medzinárodných verejných výzvach Ministerstva výstavy, dopravy 
a infraštruktúry a Delegácie EÚ v Srbsku na predkladanie ponúk na rekonštrukciu a rozšírenie prístavov Bogojevo a 
Prahovo. Termín na predkladanie ponúk je do 20. októbra 2022. 
 
Zoznam aktuálnych tendrov Chorvátsko  

Verejné obstarávanie 235 elektrických bicyklov 

Veľvyslanectvo SR v Belehrade informuje podnikateľskú a odbornú verejnosť o verejnej výzve štátnej spoločnosti 

„Pošta Srbije“ na obstarávanie 235 elektrických bicyklov. Konečný termín na predkladanie ponúk je 13. október 
2022.    

 
Verejná výzva - Interreg VI-B program pre Dunajský región 2021 – 2027 
Veľvyslanectvo SR v Belehrade informuje podnikateľskú a odbornú verejnosť o prvej verejnej výzve na predkladanie 
návrhu projektov v rámci programu Interreg VI-B pre Dunajský región 2021 - 2027. Konečný termín na doručenie 
návrhu projektu (Expression of Interest – EoI)  je 21. november 2022. 

 

 

    PRE EXPORTÉROV 
 

 
  Informácie o sankciách voči Ruskej federácii a Bielorusku 

 
Odvetné sankcie Ruska pre prepravné spoločnosti 
 
Manuál aktérov vonkajších ekonomických vzťahov 
Manuál približuje aktivity relevantných rezortov/inštitúcií v oblastiach ako poradenstvo, vyhľadávanie ekonomických 
príležitostí, účasť na veľtrhoch a výstavách, podnikateľských misiách a odborných seminároch. Jeho súčasťou sú aj 
dôležité informácie pre exportérov v oblasti financovania, záruk a poistenia. 
 
 

 

    PRÍBEHY EKONOMICKEJ DIPLOMACIE 
 

   
  Minister R. Káčer: Slovensko sa môže pochváliť úspešnými podnikateľskými príbehmi 
Minister zahraničných vecí a európskych záležitostí SR Rastislav Káčer v utorok, 27. septembra 2022, v rámci 
Exportného fóra  v Šamoríne ocenil úspešných slovenských exportérov. Zlatú plaketu ministra odovzdal zástupcom 
spoločností MicroStep-MIS, Chemosvit Fibrochem a ESET. Viac 

 
  Ingrid Brocková: Ekonomická diplomacia sa začína doma 
Štátna tajomníčka Ministerstva zahraničných vecí a európskych záležitostí SR Ingrid Brocková spolu s predsedom 
vlády Eduardom Hegerom otvorili v utorok 27. septembra 2022 v Šamoríne druhý ročník Exportného fóra. Na podujatí 
sa zúčastnili domáce spoločnosti, ekonomickí diplomati a zástupcovia štátnych inštitúcií poskytujúcich proexportné 
služby. Viac 
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Stretnutie zástupcov Smart Cities Klubu s primátormi slovenských miest 
Zástupcovia Smart Cities Klubu a 15 primátori vybraných slovenských miest diskutovali 6. - 7.  októbra 2022 s 
rakúskymi partnermi na tému budovania konceptu Smart City mesta Viedeň, ako aj jej mestskej časti Aspern.Viac 

 
Účasť slovenského vesmírneho klastra na Medzinárodnom astronautickom kongrese (IAC 2022) a odborný 
seminár pri príležitosti získania pridruženého členstva Slovenskej republiky v Európskej vesmírnej agentúre 
(ESA) 
Na Medzinárodnom astronautickom kongrese (IAC 2022), ktorý sa konal 19. - 23. septembra v Paríži, sa Slovensko 
po prvý raz predstavilo národným stánkom – a ten sa stal prirodzeným „hubom“ stretávania sa slovenskej vesmírnej 
komunity tvorenej nielen vývojármi z domu, ale aj našincami v službe medzinárodných odborných organizácií. 
Slovensko zastupovalo šesť slovenských „vesmírnych" podnikov a dva vedecké ústavy. Viac 

 
Oficiálne otvorenie slovenskej expozície na 63. Medzinárodnom strojárskom veľtrhu v Brne 
Za účasti predsedu vlády ČR P. Fialu, ministra priemyslu a obchodu ČR J. Síkelu, ministra dopravy ČR M. Kupku a 
ministra hospodárstva SR K. Hirmana bola 4. októbra slávnostne otvorená slovenská expozícia na Medzinárodnom 
strojárskom veľtrhu 2022 v Brne. Viac 

 
Ekonomická diplomacia v roku 2021 
Materiál hodnotí výsledky ekonomickej diplomacie za rok 2021 dosiahnuté v oblasti bilaterálnych a multilaterálnych 
vzťahov, v oblasti podpory vedy, výskumu a inovácií, rozvojovej spolupráce, ako aj v prierezových a globálnych 
témach s ekonomickým vplyvom. 
 

 
 

    KALENDÁR PODUJATÍ  
  

 
Veľtrhy a výstavy 

  
Newsletter o najnovších trendoch a aktualitách z hospodárskeho sveta nájdete tu. 
Viac informácií na webstránke „Ekonomická diplomacia“ a „Podpora podnikania“.                                                                     
Máte ďalšie otázky? Kontaktujte Podnikateľské centrum MZVEZ SR na bizinfo@mzv.sk  
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